11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 26.02.2008 21:54:26

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.03.2008 14:47:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/61373/answer/61374




Hukako¥ CBSI3U IIMCTUTA U OMYIIEHHOM oYKy, §1 yxe nucan 06 3ToM. [logmuBanue NOYKY HYXKHO,
KOT'7la ecTh mo4yeyHasi 60/1b 1 muenoHedpuT. Y Bac 3Toro Het, K ueMy onepaimsi. bepemeHeTe.
BynyT npo61eMbl - OHU PelIarTcs BO BpeMsi 6epeMeHHOCTH.



